
Za izobraževanje novih kadrov
Klub samoupravljalcev naj vodi politično
izobraževanje, so menili na seji predsedstva
občinskega sveta Zveze sindikatov

Dejavnost sindikatov na po-
dročju vzgoje in izobraževanja
bo usmerjena v ustvarjanje po-
gojev za neposredno vkijuče-
vanje tega področja v združeno
delo in za preobrazbo usmerje-
nega rzobraževanja. Družbe-
nopolitično izobraževanje mo-
ra biti interes, ki izhaja iz moti-
vov družbenoekonomskih in
samoupravnlh hotenj delav-
cev, zato je temelj izobrazeva-
nja osnovna organizacija sindi-
kata. Izhajajoč iz dejstva. da so
kadrovske spremembe v Beži-
gradu zajele okoli SOodstotkov
osnovnih organizacij sindika-
ta. je prva naloga bežigrajskih
sindlkatov, da spodbujajo in
usmerjajo razvijanje kontinui-
ranega sistema družbenopott-
tičnega izobrazevanja in uspo-
sabljanja v temeljni obliki sin-
dlkalne organiziranosti. Taka
usmerilev je vsekakor tudi po-
goj da bodo mladi neizkuSeni
kadri v prihodnjem obdobju
dosegli uspehe, ki jih od njih
pričakujemo.

Dejstvo je, da delavci ne bo-
do cenili sindikata le po tem.
kakšna stališča in uspehe je
imel v bitki delavcev za botjše
pogoje in rezultate njihovega
dela. Predsedstvo je zavzelo
stališče, da bo najbotj prlmema
oblika izobraževanja usmerje-
no deto na večseminarjih. Pou-
darili so, da je sindikat polittč-
no odgovoren, da vzpodbudi,
usmerja in uresničuje neposre-
dni interes delavcev, da bodo
lahko učinkovito \n politično

. organizirano vplivali na stalno
preobrazbo in rast samouprav-
nih odnosov. Kot drugo obliko
izobraževanja so omenili sindi-
kalnošolo, ki najbijoorganizi-
rati na nivoju mesta.

Del vloge sindikatov v siste-
mu socialističnega samou-
pravljanja je ludi neposredna
odgovornost za usposabljanje
in izobrazevanje delavcev sin-
dikata, zato je predsedstvo še
posebej poudarilo. da moramo
zagotoviti vodilnim aktivistom
osnovnih organizacij sindikata

potrebno znanje. da bodo lah-
•ko začeliučinkovito delati. Re-
sna aktivnost bežigrajskih sin-
dikatov v tekočem lelu bo tudi
komuniciranje z delavskimi
svetr v ozdih tn mladino, ki naj
skupaj s stndikati postanejo
fronta za uresničevanje skup-
nih družbenih interesov. Izo-
braževanje se bo vodilo in
koordiniralo na področju me-
sta, kjer veljajo skupne značil-
nosti konkretnih situacij. v ka-
terih se morajo gibati sindikai-
ni funkctonarji. Nujno je treba
takoj izkoristiti politično tem-
peraturo organiziranosti mla-
dih v vodstvih sindikalnih orga-
nizacij. Cilj izobraževanja je
dosledno in Lstaljeno uresni-
čevanje ustave in zakona o
združenem detu, neposredno
pa mora biti usmerjeno h kon-
kretnemu in revolucionarnemu
spreminjanju družbenih odno-
sov.

Na seji so obravnavali še pro-
gram izobraževanja kluba sa-
moupravljavcev za tekoče leto.
Ugotovili so. da področje izo-
braževanja ni pravilno zajeto,
zato so pripravili konkretne
predloge k programu. Vendar
se je na seji izoblikovalo stali-

šče. da niso razčiščene vse
stvari glede funkcije kluba sa-
moupravljavcev in delavske
univerze. Veliko aktivnosti s
programa kluba samouprav-
Ijalcev sodi v delokrog delav-
ske univerze, na primer serni-
narji in predavarija? Predsed-
stvo je posebej poudarilo, da v
programu ni neposrednegade-
la kluba - razgovorov in po-
dobnih aktivnosti. V tej smeri
so v bežigrajskem klubu že na-
redili določene korake. Vklubu
naj se sestajajo delavci. ki ima-
jo iste probleme, o njih naj raz-
pravljajo in sktepajo, klub pa
naj organizira in vodi te posve-
te. Klub naj se torej izkaže z
konkretno dejavnostjo in ne-
posrednim stikom, na splošno
pa naj ne izobražuje. Dejansko
ne smemo dopustiti, da posta-
ne riBkakSen serviser delavske
univerze. BeŽigrajski klub sa-
moupravljavcev je nekatere na-
kazane obiike deta že zastavii,
vendar le-te v programu niso
vidne. Zato je predsedstvo ob-
činskih sindikatov sprejelo
sklep, da se bodo v bodoče
tvorno vključili v usmerjanje
dejavnosti kluba samouprav-
Ijavcev. D. BESEDNJAK


